



新闻稿

“广粤杯”面前，机会人人平等

首届佛山公开赛明天即将开战。来自 22 个国家和地区的 126 名参赛球员已全部抵达佛山高尔夫球会，陈列在球会会所一楼的冠军奖杯“广粤杯”已经向他们发出了召唤。

本土球员显然是最想将奖杯留在中国。这一次参赛阵容，中国球员占据了半壁江山。这就让本届佛山公开赛有一种中外擂台赛的感觉。对此，黄明杰表示：“与五年前欧洲挑战巡回赛首次登录中国相比，中国球员的整体水平已经今非昔比。这次出征，我们的表现必将比上一次有很大的提升。”

国家队队员黄文义则认为：“现在我们很多球员的球技已经很犀利，只要发挥出色，能吃透球场的果岭，我们会拥有很好的夺冠机会。而且，佛山公开赛拥有的世界排名积分，对于我们争取奥运会入场券都有很重要的意义，这也激励我们有更好的表现。”

而佛山公开赛组委会的诸多细节也让他们感受高规格与人性化。黄文义表示：“它的气质接近欧巡赛。机场、酒店都免费接送，早、午餐同样免费，餐厅提供的中、西餐都很精致，口味也照顾到了参赛球员的不同需求。这些细节都很人性化，让我们感觉很温暖。组委会此次还对慢打做出了严格的限定，出现两次延迟警告会罚款。如此严谨的举措，将确保赛事的有序进行。”杨权则对组委会为每位参赛球员免费赠送的球道数码本尤为领情，“数码本的制作极为专业，与其他赛事提供的收费版本不相上下。”

具体到赛事攻略，黄文义分析道：“佛山球场的球道不算长，但果岭起伏很大，有人形容它的果岭是一片欢乐的薯片，我认为这个薯片是被烤了十多次才出炉的，以 10 号洞来说，如果旗杆插在果岭左上方，对于球员攻果岭的一杆就要求极为精准，理想的落球区空间很有限，在这一洞很有可能出现柏忌、双柏忌乃至更差的成绩。佛山高尔夫球场的每个果岭都很有挑战性。此外，球道的长草也是很大的挑战，如果球陷进去，找球本身就很耗费时间，而救球也是一个难度很高的技术活，唯有能充分应对这些挑战的球员，才能笑到最后。”

国家队队员李昊桐则认为：“佛山高尔夫球会长草与果岭都是很大的挑战，这对球员开球以及攻果岭的一杆都有很高的要求。如果落点精准，就有很好的机会，否则，将会吃很大的苦头。对我而言，关键就看 1 号木的发挥了。”

有些感冒症状的国家队队员张新军面对佛山高尔夫球会如此完美的状态，也有些兴奋，他表示：“经过周二和周三的调整和休息，我的身体应该能恢复过来。比赛期间，只要能读懂这里的果岭，还是有很多机会的。”

总奖金为 35 万美金的佛山公开赛由中国高尔夫球协会主办，佛山高尔夫球会承办。赛事即将展开，对于中国军团来说，此次必将有所斩获。

更多资讯请浏览：www.foshanopen.com